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エン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⾧:鈴木孝二）が運営する総合満足度No.1
（※）日本最大級の総合求人サイト『エン転職』（https://employment.en-japan.com/）上で、ユーザーを
対象に「新年会」についてアンケートを行ない、455名から回答を得ました。以下、概要をご報告します。
※2018年～2024年オリコン顧客満足度調査「転職サイト」ランキング総合1位
（https://career.oricon.co.jp/rank-job-change/）

「2025年の新年会」に関する調査

ー『エン転職』ユーザーアンケートー
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職場で新年会が開催予定の方は6％。
半数以上が、忘年会・新年会共に予定がないと回答。

結果 概要

職場で新年会が開催予定の方は6％。半数以上が、忘年会・新年会共に予定がないと回答。

職場の新年会の費用負担、自費が最多。

★

★

■調査結果 詳細

1:職場で新年会が開催予定の方は6％。半数以上が、忘年会・新年会共に予定がないと回答。（図1～2）

【図1】今年、職場で新年会の開催予定はありますか?

「今年、職場で新年会の開催予定はありますか?」と伺うと、新年会の予定があると回答した方は6％（新年
会の予定がある:2％、忘年会・新年会共に予定がある:4％）と忘年会の予定に比べて少ない結果でした。半
数以上が、「忘年会・新年会共に予定はない」（56％）と回答しています。

新年会の予定があると回答した方に参加するか伺うと、72％が「参加する」と回答しました。
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【図2】「今年、職場で新年会の開催予定がある」と回答した方に伺います。新年会に参加する予定ですか?
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2:職場の新年会の費用負担、自費が最多。（図3～6）

【図3】「今年、職場で新年会の開催予定がある」と回答した方に伺います。
職場の新年会の費用負担について教えてください。

職場の新年会について、費用負担を伺うと「自費」（43％）が最多。「会社の全額負担」は2位で37％でした。

参加者の範囲についても伺うと、「事業所全体で行なう」（47％）が最多。次いで「部署・チームごとに行な
う」（34％）が続きます。開催時間は「定時後（退勤後）」（84％）、開催場所は「オフィス外」（93％）が
それぞれ最多でした。
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【図4】「今年、職場で新年会の開催予定がある」と回答した方に伺います。
職場の新年会の参加者の範囲について教えてください。

【図5】「今年、職場で新年会の開催予定がある」と回答した方に伺います。
職場の新年会の開催時間について教えてください。
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【図6】「今年、職場で新年会の開催予定がある」と回答した方に伺います。
職場の新年会の開催場所について教えてください。
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広報担当:清水・高田・齊藤・高田（竜）

本ニュースリリースに関する
お問い合わせ先

【調査概要】
■調査方法:インターネットによるアンケート
■調査対象:『エン転職』（https://employment.en-japan.com/）を利用するユーザー
■調査期間:2024年11月27日～12月15日
■有効回答数:455名

会員数1000万人超を誇る、日本最大級の総合求人サイトです。エン
の担当者が求人企業を取材し、良い点もそうでない点も正直に記載。
さらに現社員や元社員のクチコミ、それに対する企業担当者のコメン
トなど多面的な情報提供により、ミスマッチのない「人と企業の出会
い」を支援します。

https://employment.en-japan.com/
※2018年～2024年オリコン顧客満足度調査「転職サイト」
ランキング総合1位（https://career.oricon.co.jp/rank-job-change/）

これが定番。総合満足度No.1（※）の求人情報サイト『エン転職』
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